

# 金融行业口碑评选投票近尾声

第十二届青岛金融行业最佳口碑评选投票总数已破二百万

投票截至本月十五日

自2022年12月23日,青岛早报正式开第十二届金融行业最佳口碑评选活动投票通道以来,广大市民参与热情高涨,以多种渠道投票“打call”。目前,本届口碑评选活动投票环节步入尾声,投票总数已突破200万票。本届评选投票截止日为本月15日,想参与活动的读者快来为自己喜爱的理财师投上一票,或者为心仪的金融机构投个票,有机会把价值近万元的电视大奖带回家。

## 各榜单排名竞争激烈

作为岛城支柱产业之一,面对去年国内外复杂严峻的经济形势,青岛金融行业继续保持稳健发展态势。金融市场的活跃、资本市场规模的扩大、跨境金融业务的持续增长,都在见证着青岛金融行业的持续繁荣与发展。这样的成绩,离不开带岛城金融机构的努力,离不开岛城广大金融从业人员的辛勤劳动。因此,自去年12月23日起,本届金融口碑评选活动得到了社会各界的积极响应与踊跃参与。

截至3月9日上午10时,记者经过初步统计发现,目前评选活动的投票总数共计200余万票。从品牌综合榜单上来看,中国银行青岛分行、人寿保险青岛市分公司、国泰君安证券青岛南京路证券营业部分别以10244票、12336票、18661票暂时在各自领域投票环节中名列前茅。此外,中国工商银行青岛分行、交通银行青岛分行、青岛银行、招商银行青岛分行、联储证券青岛金家岭证券营业部等单位也在投票环节取得亮眼成绩。

除了金融单位之外,五矿证券、国元证券、联储证券、青岛银行等金融机构的金牌理财师、服务明星也在投票群体中拥有较高的人气。五矿证券青岛海尔路营业部李强和中泰证券青岛分公司姜静分别在个体单项“金牌理财师”“服务明星”评选中以19500票、9877票的得票数暂时位列金牌理财师和服务明星投票榜榜首。此外,青岛银行、国泰君安证券投票数在“服务明星”奖项中占据优势。

## 多渠道沟通受市民欢迎

在日常生活中,市民办理业务去的通常是邻近或熟悉的银行,真正体验过的也只是某个或几个网点的服务,而对于其他银行或其他网点的印象不深。为了能全面了解市民对当下金融环境的建议,早报开通多种投票渠道方式倾听市民心声。市民可以从银

行设施、环境、服务、效率、投诉处理等方面多角度去评选出你心中满意的银行网点。早报记者也会对市民点赞的优秀金融机构进行采访报道。

在“指尖”互联网时代,纸质书信已经越来越少见。近日,记者又收到了一封满载温暖与诚意的投票信件。“我要表扬工商银行青岛贵州路支行工作人员庄璐。在办理业务时,庄璐对待我非常热情,服务态度好,特别认真。尤其在我取款时,更是热心送上纸袋子,嘱咐我‘慢点走,别着急。’”72岁的杨阿姨在来信中还表示,希望早报金融口碑评选活动越办越好。随后,经过记者采访得知,杨阿姨是早报的忠诚老读者,曾多次参与过早报金融口碑评选活动。杨阿姨告诉记者,她经常到工行青岛贵州路支行办理业务,庄璐用专业服务态度为她答疑解惑,所以特别想对庄璐说声“谢谢!”。同时,杨阿姨也表达了对早报口碑评选活动提供了多种投票方式的感谢,尤其是保留了信件这样的投票方式,想得很周到,给中老年人提供了便利,让老年读者感到很暖心。

自从本届口碑评选投票环节开通以来,记者已收到很多市民寄来的投票或表扬信件。通过这些书信,记者感受到媒体与读者之间的真诚互动,体会到这份宝贵的真情,这是一种双向奔赴的喜悦与满足。

## 口碑评选投票步入倒计时

银行、保险、证券、基金……一个个金融机构是连接市民与商家的纽带,也是一个城市的活力血液,也成为岛城经济持续发展的助推器。本届金融口碑评选由早报联合岛城200余家金融机构,重建投资者对资本市场的信心,为参与活动的金融机构与投资者搭建一个更广泛深入互动平台,让广大投资者更直接地了解各金融品牌、服务,更深入地展示企业形象和品牌。

对此,青岛早报本着“公平、公开、公正”以及“高标准、高规格”的原则,针对银行、证券、保险三大行业推出“岛城第一”“最具影响力”“最佳理财”“最具创新”“最佳服务”五大评选榜单。同时,为了寻找岛城理财师的“领头雁”,推出“服务明星”以及“金牌理财师”两大个人荣誉评选。

历时近3个月,青岛早报·第十二届金融行业最佳口碑评选活动即将落下帷幕,多家金融机构在投票中脱颖而出。还剩不足一周的时间,岛城最具人气的金融机构和个人大奖即将迎来最终归属。谁将摘得最终荣誉,主动权依旧掌握在您的手中,请继续为您喜爱的金融机构及个人投票加油吧。

观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊

## 投票方式

## 动动手指万元大奖带回家

第十二届青岛金融机构最佳口碑评选活动在投票阶段为积极参与的市民准备了好礼。青岛早报联合海信集团等单位推出“投票中大奖”幸运抽奖活动,所有参与者均有机会获得幸运大奖。其中,特等奖设置1名,奖品为价值近万元的海信55英寸ULED电视一台,在评选活动结束后抽取。

口碑评选活动期间,本报将充分发挥全媒体作用,以热线、邮箱、微信投票等方式倾听市民心声,并为金融机构搭

建展示平台。市民可以通过微信扫描二维码跳转到“智慧青岛”APP专属投票页面、拨打热线电话82888000、或是发送邮件至邮箱qdmoney@163.com(邮件标题为“第十二届金融口碑评选”)等方式参与活动,为你心目中值得信赖的金融机构投上宝贵的一票。

市民投票后可关注“青岛早报”微信公众号即有机会赢得投票大奖。口碑评选投票活动将持续至2023年3月15日。



扫码参与口碑评选



## 财富资讯

### 岛城跨境人民币去年结算量2792.9亿

**早报3月9日讯** 记者日前从人民银行青岛市中心支行了解到,2022年青岛市跨境人民币结算量为2792.9亿元,同比增长38.2%,占同期本外币跨境收付总额的比重为22.2%,业务规模和占比均创历史新高。

人民银行青岛市中支与外汇局青岛市分局、青岛市国资委建立联席会议、走访涉外企业279次,新增业务量169.8亿元。2022年,青岛市属企业共办理人民币跨境结算168.4亿元,同比增长29.7%;青岛与上合组织国家使用人民币跨境结算203.8亿元,同比增长近7倍。此外,遴选627家“融资首办户”和“融资重点支持企业”,30余家企业获得境外银行低成本人民币融资26.3亿元,同比增长75.3%,在外币跨境融资总额中占比达43.6%,较上年同期提升近30个百分点。

2022年,青岛外汇与跨境人民币业务自律机制将更多中小企业、地方特殊经济区域企业纳入优质企业范畴,办理跨境人民币便利化业务4327笔,金额281.9亿元,同比增长24%。人民银行青岛市中心支行协助试点企业办理本外币一体化资金池备案手续,累计办理本外币一体化资金池业务人民币跨境收付14.3亿元。引导地方法人银行和股份制银行做大做强“债券通”业务,全年共办理“债券通”南向通和北向通跨境收付业务96笔,金额128.3亿元。下一步,人民银行青岛市中支将继续加强与相关部门的沟通协调,强化人民币国际化的政策协同和工作合力,推动重点企业、重点领域、重点地区人民币跨境使用比例持续提升。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊)

### 6家涉外企业获得融资1.3亿美元

**早报3月9日讯** 为进一步加大金融服务实体经济力度,帮助涉外企业特别是中小微企业拓宽融资渠道,及时满足融资需求,国家外汇管理局依托跨境金融服务平台创建了“银企融资对接”应用场景,在全国10家分局试点。外汇局青岛市分局作为全国首批获得国家外汇管理局批复试点资格的分局之一,日前在全市范围内开展应用场景试点。

日前,中国银行青岛市分行、浦发银行青岛分行、兴业银行青岛分行、浙商银行青岛分行、青岛银行、青岛农商银行6家银行成功对接8笔涉外企业融资需求,发布需求的6家企业累计获得银行融资授信1.3亿美元。据了解,“银企融资对接”应用场景借助区块链技术打通了银企沟通桥梁,企业可通过该应用场景自主发布融资需求,银行在查看到企业发布的融资需求后在限定期限内进行线上对接操作,相较传统的线下融资服务,有效节约了银企对接沟通成本和银行获客成本。同时,该应用场景允许银行在获得企业授权情况下,向银行提供真实可靠的企业跨境信用数据,增信支持企业融资,为中小微企业经营发展注入金融活水。

下一步,外汇局青岛市分局将该场景试点工作作为契机,继续积极落实服务实体经济有关要求,不断提升涉外企业融资结算便利,推动全市涉外经济高质量发展。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊)